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Dotazníky
BISKUPSKÉ	GYMNÁZIUM	VARNSDORF	- CELEK



122;	76%

37;	23%

1;	1%

Jaký	je	váš	názor	na	feminismus?	Souhlasíte	s	ním?

Ano,	myslím	si,	že	by	ženy	měly	mít	svá	práva Ne,	myslím	si,	že	je	to	nepřirozené Neuvedeno



37;	25%

111;	75%

Máte	pocit,	že	vám	policie	ČR	dostatečně	pomáhá?

Ano Ne



90;	56%

21;	13%

32;	20%

17;	10%1;	1%

Jaký	pocit	máte	při	setkání	s	osobou	se	zrakovým	postižením?

Soucit Bezmoc Rozpaky Jiné Neuvedeno



29;	18%

102;	63%

21;	13%

10;	6%

Jaký	vztah	máte	k	věřícím	lidem?

Vážím	si	jich Neutrální Nerozumím	jim Neuvedeno



34;	21%

104;	65%

23;	14%

Jaký	máte	názor	na	homosexuály?

Kladný Neutrální Negativní



28;	17%

106;	67%

25;	16%

Máte	předsudky	vůči	transvestitům?

Ano Ne Tento	termín	neznám



39;	24%

124;	76%

Hráli	jste	někdy	hazardní	hry?

Ano Ne



137;	87%

19;	12%1;	1%

Myslíte	si,	že	rodiče	mají	přijmout	i	těžce	postižené	dítě?

Ano Ne Neuvedeno



13;	8%

140;	88%

6;	4%

Kdyby	vám	váš	kamarád,	příbuzný	nebo	někdy	z	blízké	rodiny	řekl,	že	je	
HIV	pozitivní,	odsoudili	byste	ho?

Ano Ne Nevím,	co	termín	HIV	pozitivní	znamená



141;	89%

17;	11%1;	0%

Myslíte	si,	že	voják	z	povolání	je	hodný	respektu?

Ano Ne Neuvedeno



81;	51%

46;	29%

30;	19%
1;	1%

Myslíte	si,	že	je	nymfomanie	nemoc?

Ano Ne Tento	termín	neznám Neuvedeno



33;	21%

21;	13%

107;	66%

Zaměstnali	byste	bývalého	vězně?

Ano Ne Možná,	podle	toho	 jaký	trestný	čin	spáchal



31;	19%

126;	79%

3;	2%

Je	pro	vás	prostituce	tolerovatelná?

Ano Ne Nevím,	co	termín	prostituce	znamená


